

Участник: Кузнецова Стефания Викторовна, ученица 10А класса
Предуниверсария ГУУ, г. Москва

Жанр: Эссе

Тема: «В.А. Солоухин: «Как утро нужно считать самой лучшей частью суток, как весна – самое прекрасное время года, детство – самая яркая пора человеческой жизни» - мои размышления».

*Длиннее детства жизни не бывает,
Но и она имеет свой предел.
Однажды облака беспечности растают,
И кончится надежный школьный мел...
Терентий Травник,
современный русский поэт*

В.А. Солоухин справедливо заметил, что утро – самая лучшая часть суток. Утро дарит нам возможность начать все с чистого листа и наполнить день новыми надеждами и эмоциями. Мы находимся в состоянии покоя и спокойствия, ничем не загружены, ожидаем новый старт.

Подобно утру, весна считается самым прекрасным временем года. Именно она пробуждает природу после долгой и холодной зимы, наполняя ее новыми красками и свежестью. Начинается новая жизнь с надеждой на светлое будущее.

Но! Самая яркая и незабываемая пора в жизни человека – это детство! Детство – это начало всех начал. В детстве мы счастливы без особой причины, рядом с нами всегда самые близкие и родные люди, которые заботятся о нас и всячески балуют, уделяют много внимания, дарят подарки, прилагают максимум усилий, чтобы мы были самыми счастливыми, здоровыми и целеустремленными. Жизнь ребенку в эту пору кажется безоблачной, веселой и наполненной множеством событий. Мы молоды, полны сил и энергии, фантазируем и желаем познать весь мир, мечтаем и верим в чудеса.

Детство – не только самая счастливая пора в жизни человека, но и самая главная. Ведь именно в этот период у маленького человека закладывается характер, начинают формироваться интересы и увлечения, появляется навык общения с другими людьми. Поэтому так важно воспитать в ребенке Человека с большой буквы, дать ему верные исходные данные. Кроме того, в этот период начинают появляться первые знакомые и друзья. В

детстве намного проще знакомиться со сверстниками, потому что у детей искренний интерес друг к другу и желание стать друзьями. Ребенок – самое чистое создание: говорит, что думает, – делает, что хочет.

Не случайно к теме детства часто обращались писатели, поэты, музыканты, режиссеры, которые восхваляли это время, показывая все его преимущества. Например, в повести Л.Н. Толстого «Детство» главный герой переживает счастливую пору: он безмерно любит своих заботливых и прекрасных родителей, чувствует в сердце зарождение первых чувств к Кате, дружит с братом и другими детьми. Все домочадцы, даже учитель и слуги, опекают Николеньку и относятся к нему хорошо.

Я тоже очень благодарна своим родителям за то, что мое детство было счастливым! Бабушки и дедушки старались подарить мне как можно больше счастливых минут. Эти моменты останутся со мной на всю жизнь.

Да, Солоухин прав, что утро, весна и детство – это самые радостные моменты в нашей жизни, которые наполняют нас любовью, красотой, энергией, спокойствием и счастьем. Так давайте ценить каждое утро, наслаждаться весенним лучиком солнца и хранить в сердце каждый миг нашего беззаботного детства!